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  الثاني الجزء         لصف السادسا             جغرافیة

  جابات اسئلة الوحدة الثالثةا

  شبكة منهاجي التعلیمیة

  12اسئلة الدرس الاول       ص

 :عرف ما یلي  -1

  الأحیاء لكل الف من السكان في العام  دعدد الموالی: معدل الموالید. 

  عدد الوفیات و عدد الموالید الفرق بین :الزیادة الطبیعیة. 

  على المساحة الكلیة لهذه الدولة عدد السكان في دولة ما: الكثافة السكانیة. 

  :عوامل النمو السكاني  -2

 ارتفاع معدل الموالید وانخفاض معدل الوفیات 

اسهم في تحسین خدمات الذى لوجي و التطور العلمي والتكنبسبب 

 .الامراض  ضدالرعایة الصحیة وتوفیر الادویة والغذاء واللقاحات 

بین الاطفال من  یات وخصوصاً الصحي على تخفیض معدلات الوفعمل تطور القطاع  -3

 .خلال توفیر كمیة ونوعیة المطاعیم والعقاقیر اللازمة لمنع انتشار الامراض 

 .لزیادة السكان اربعة اثار سلبیة  -4

  نقص الخدمات الاجتماعیة والصحیة والتعلیمیة المناسبة. 

  زیادة نسبة الاطفال العاملین من غیر المتعلمین. 

  غیر الصحیة انتشار المساكن. 

  ضعف الاهتمام بعملیة التنمیة. 
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  .طرائق لجأت لها الدول للتحكم في النمو السكاني المرتفع  • -5  

 .یم النسل اعداد برامج وخطط لتنظ -

 . للهجرة جدیدة قوانین سن  -

 

  :اكمل الفراغ -6

 نسمة  -  أ

 .الثورة الصناعیة  - ب

 .یزید معدل الوفیات عن معدل الموالید  - ت

 .البشریةالعوامل الطبیعیة والعوامل   - ث

 .اسیا  -  ج

 .الصین  -  ح

 .  مساحة الدولة/عدد السكان   -  خ
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  17أسئلة الدرس الثاني         ص

 التعریفات -1

تقسیم السكان الى فئات عمریه هي صغار السن والشباب  :التركیب العمري للسكان

  .فئة كبار السن) الفئه العمریة (

  .نسبة عدد الذكور الى عدد الاناث من السكان :التركیب النوعي للسكان 

هو شكل بیاني یحوي بیانات عن التركیب النوعي والعمري للسكان : الهرم السكاني 

یسر من الهرم ونسبة الاناث في الجانب الایمن وفیه تمثل نسبة الذكور في الجانب الا

  .فیه

 .الفئات العمریة الرئیسیة للسكان -2

  فئه كبار السن -الشبابفئه  -فئه صغار السن     -

 فســــــــــــــــــر -3

 .الحروب والهجرة  نتیجة  -  أ

 .بسبب ارتفاع نسبة صغار السن   - ب

 .اكمل الفراغ -4

 .من الاناث 100  -  أ

 . الشابةالفئة   - ب

  .لنامیةالدولا  - ج

  .المجتمعات الهرمة.ر
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  23ص                   الدرس الثالث 

  .الخصائص المشتركة لسكان الوطن العربي -1

 معدل نمو سكاني مرتفع -1

 .فئة عمریة فتیه -2

 ارتفاع عدد أفراد الاسرة  -3

  مصر ، الجزائر  ،السودان ،العراق ، المغرب  -2

  تضخم المدن العربیة وازدحامها-3-1

  تراجع مساحات الاراضي الزراعیة  -2    

  صعوبه حركة المواصلات والاتصالات -3    

  نقص الخدمات في الریف-4   

  .والاستثمارالتنمیةحرمان مناطق واسعة من -5  

  فســــــــــــــــر-4

  نتیجة عوامل تتعلق بمظاهر السطح -1  -  أ

  .الظروف المناخیة - 2     

  .ة والاقتصادیة توافر الموارد المائی-3     

 .الصحراویةبسبب عملیات استخراج النفط في المناطق   - ب
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  أكمل الفراغ-5

  .من سكان العالم % 5 - أ    

  مرتفع-ب   

  الجزائر مصر،- ج

  .ضیق قمة الهرم، اتساع قاعدة الهرم -د  
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  29الدرس الرابع                                                      ص

 الهجرة-بالزیادة الطبیعیة   - أ -1

 تتعلق بالموارد الطبیعیة والاوضاع الاقتصادیة  لأسبابجرش  اربد، عمان في محافظات -2

زیادة الضغط على الموارد وزیادة النفقات الاستهلاكیة مما ضاعف من مشكلة  -3

 .الازدحام والاكتظاظ وتضخم المدن ونقص المساكن وارتفاع نسب التلوث

 .الأساسیةبسبب اختلاف الموارد الطبیعیة والاوضاع الاقتصادیة وتوفر الخدمات  -4

 .اكمل الفراغ -5

  .الف نسمة  300- إ

  كم مربع/نسمة 74-ب

  اربد- ج

  معان-د

  الفلسطینیینهجره -ه

 الازمة العراقیة والازمة السوریة-و
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  الجزء الثاني –جغرافیا الصف السادس 

  البیئة/الرابعة إجابة اسئلة الوحدة 

  : الدرس الاول

  :التعریفات: 1ج

  هي الوسط الذي یعیش فیه الانسان والكائنات الحیة الاخرى وتؤثر في بعضها :البیئة
 .ویعتمد كل منهما على الاخر في حیاته وغذائه،البعض 

 ترتبط مع بعضها ، هو نظام متكامل یتكون من عناصر حیة وغیر حیة: النظام البیئي
 .فل بقاءها على نحو متوازنبعلاقات تك

 هو احد الاغلفة المكونة لكوكب الارض ویتألف من البحار والمحیطات : الغلاف المائي
 .والبحیرات والانهار

 التحول في انتاج السلع والخدمات من الطریقة الیدویة الى استخدام : الثورة الصناعیة
  .الآلات

  اربعة اغلفة:  2ج 

  الصناعة ،وسائط النقل ،الزراعة ،استخراج البترول: 3ج

  الطیور، الاعشاب ، الحشرات ، الاشجار ، كائنات حیة مثل الغزال : 4ج 

  الرمال، الصخور، الهواء، الماء ، الشمس : كائنات غیر حیة        

  أكمل الفراغ:5ج

  الطیور، الحیوانات ، النباتات : یتألف الغلاف الحیوي من   - أ

  الى بركة ماء او صخرة صغیرة -ب  

  .الى زیادة كبیرة في عدد السكان  -ج 
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  :الدرس الثاني

  توفر العمل والخدمات: 1ج

  طردیة، طردیة: 2ج

  .البترول، الفحم  -أ: 3ج

  .مشكلات في الترب الزراعیة واستنزاف المیاه -ب      

  1950 -ج       

  عة في المدنتوفر فرص عمل وخدمات وتطور قطاع الصنا -أ: 4ج

  بسبب الزیادة السكانیة واستنزاف المیاه وانتشار التلوث أثر سلباً على النباتات والحیوانات  -ب

  بسبب انحسار میاه الامطار واستنزافها:  ج

  : الدرس الثالث

  التعریفات :1ج

عناصرها تدخل الانسان في البیئة على نحو غیر مدروس واحداث تغییر في :  الاختلال البیئي - أ
  .وبالتالي وجود اضطراب في العلاقات المتبادلة في اجزاء النظام وظهور مشكلات بیئیة

هي مواد كیماویة مثل النیتروجین والفسفور تستخدم في تسمید : الاسمدة الكیمیائیة  -ب 
  .الارض الزراعیة

  التفسیر: 2ج 

  .لأغراض الزراعة والبناء وانتاج الطاقة والصناعة - أ

أكسید الكربون في الجو وتراجع مساحة الغابات واستخدام  ثانيزیادة نسبة غاز  -ب      
  الأسمدة الكیماویة وزیادة انتاج مادة البلاستیك في الصناعة

  أكمل الفراغ :3ج
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  .تدمیر النظام الحیوي  وتراجع معدلان هطل الأمطار   - أ

  .لزیادة انتاجیة الأراضي الزراعیة -ب      

  .الشعاب المرجانیة -ج       

  ستة ملیارات  طن   -د        

  :الدرس الرابع

  التعریفات :1ج

  .اختلاط الماء والهواء والتربة بالمواد الضارة وتعریض حیاة الكائنات الحیة للخطر: التلوث -أ 

  .فة هو تغیر عناصر المناخ مثل الحرارة والأمطار خلال مدد مختل: التغیر المناخي  -ب      

عن حرق الوقود الاحفوري مثل غاز ثاني اكسید  ناتجةهي غازات : غازات الدفیئة -ج       
  .الكربون والمیثان والكلوروفلورو كربون

  .حالة ظهورها مرة اخرىتاختفاء حیوانات من بیئة ما واس: الانقراض - د       

  :2ج

  الرعي الجائر، الجفاف : التصحر  - أ

  الحرائق وزیادة الطلب على الطاقة :التغیر المناخي -ب   

  الحرارة الشدیدة،الجفاف  - ج  

  

  أكمل الفراغ: 3ج 

  تلوث الماء، تلوث الهواء ، تلوث التربة  - أ

  ارتفاع درجة حرارة الارض -ب       
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  .قارة افریقیا -ج        

  1: 4ج

  وقف استخدام المواد الكیمیائیة في صنع مستحضرات التجمیل  -1              

  غرس الاشجار  -2      

  .التقلیل من حرق النفایات  -3       

  .استخدام وسائل النقل العام  -4       

  اقامة المحمیات الطبیعیة   -5       

  اعادة التدویر -6        
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  :الدرس الخامس

  التعریفات:1ج

  هي الطاقة  المستمدة من الشمس والریاح ولا تترك آثار سلبیة في البیئة :الطاقة النظیفة 

  .هي مخلفات الانسان من المواد المختلفة : النفایات الصلبة      

  

  قطع الاشجار ، انجراف التربة ، تناقص كمیة الامطار: 2ج

  

  ذرات الغبار العالقة في الهواءالدخان والغازات المنبعثة من المصانع والمركباتوكذلك : 3ج

  

  أكمل الفراغ:4ج

  .استغلال الاراضي الغیر قابلة للزراعة في الانشطة السكنیة والاقتصادیة  - أ

  .استخدام تقنیات تقلل من انبعاث الغازات من المصانع والمركبات  -ب     

  .البحث عن مصادر جدیدة للمیاه -ج     

  

  أكمل الفراغ:5ج 

  قلة الامطار والرعي الجائر -أ 

  .طاقة الشمس والریاح -ب 

  %25 -ج 

  %96 -د  
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  الدرس السادس

  التعریفات:: 1ج

البیئة دون  مواردهي الاهتمام بتأمین احتیاجات الانسان من : التنمیة المستدامة-    
  . استنزافها حفاظا علیها للأجیال القادمة

دم الانصراف وحفزه الى الاعتدال في استخدام الموارد توجیه الفرد الى ع: ترشید الاستهلاك -  
  .مثل الماء والكهرباء

بقاء مكونات البیئة في حال تفاعل وانسجام بحیث تؤثر في بعضها البعض : التوازن البیئي -
  .لیصبح النظام البیئي مستقراً ومتوازناً 

  .ى سطح الارضهو التعدد والتباین في اعداد الكائنات الحیة عل: التنوع الحیوي -  

  . لتكون صالحة لحیاة الانسان: 2ج

  .الورق، الكرتون، البلاستیك : 3ج

  .ترشید الاستهلاك -3استخدام مصادر الطاقة المتجددة    -2التدویر    -1: 4ج

  ل الفراغمأك:5ج

  .توفیر المیاه والغذاء وتوفیر الرعایة الصحیة - أ

  .الماء والكهرباء -ب   

  .تقلیل كمیة النفایات -ج   

  .المحافظة على التنوع الحیوي وغرس الاشجار الحرجیة -د    

  .منع استنزاف التربة وانتاج محاصیل زراعیة طبیعیة -ه    
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  الرابعة اسئلة الوحدة اتاجاب

  أكمل الفراغ:1ج

  .الصخري، المائي ، الجوي ، الغلاف الحیوي  -أ 

  .تكفل بقاءها -ب     

  .محدودة - ج      

  .زیادة عدد السكان والتقدم العلمي -د      

  .الاسمدة الكیمیائیة والنفایات -ه      

  .الغذاء والطاقة -و      

  التعریفات: 2ج 

 ترتبط مع بعضها ، هو نظام متكامل یتكون من عناصر حیة وغیر حیة: النظام البیئي
 .على نحو متوازن بقاءهابعلاقات تكفل 

 - بقاء مكونات البیئة في حال تفاعل وانسجام بحیث تؤثر في بعضها : ن البیئيالتواز
  .البعض لیصبح النظام البیئي مستقراً ومتوازناً 

  فرز النفایات ثم اعادة معالجتها لصنع منتوجات جدیدة: التدویر. 

 اختلاط الماء والهواء والتربة بالمواد الضارة وتعریض حیاة الكائنات الحیة : التلوث
 .للخطر

 البیئة دون  مواردهي الاهتمام بتأمین احتیاجات الانسان من : التنمیة المستدامة
 .استنزافها حفاظا علیها للأجیال القادمة

 هي الطاقة التي یمكن انتاجها من طاقة الریاح والشمس: الطاقة المتجددة. 
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  التفسیر :3ج

  .لأنها تعتمد على بعضها البعض في بقائها - أ

  .لتلبیة حاجات الزیادة الكبیرة في اعداد السكان -ب      

  .الطاقة والحفاظ على نظافة البیئة لاستیرادبسبب التكلفة الكبیرة المخصصة    - ج      

  .للحفاظ على نظافة البیئة: د       

  

  ......بركة ماء، المحیط، البحر ، الشجرة ، النهر : انظمة بیئیة : 4ج

  .....طرق مواصلات ، زراعة ، صناعة: انظمة بشریة      

  كان الاستغلال محدود بسبب محدودیة امكاناته وحاجاته: قدیماً : 5ج

ا  والتقدم العلميعدد السكان استغلال الإنسان لموارد البیئة بسبب زیادة  زاد : حدیثاً       
  .والتقني

  أهداف التنمیة المستدامة : 6ج 

  الغذاءتوفیر المیاه و  -أ               

  .وتوفیر الرعایة الصحیة-ب                

  الاستخدام الأمثل للأراضي الزراعیة - ج      

  .ضمان حقوق الأجیال القادمة من الموارد -د      

  كیفیة المحافظة على نظافة البیئة: 7ج

  .المحافظة على التنوع الحیوي  - -1              

  .تخفیف انبعاث الغازات السامة -2
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  .استخدام الزراعة العضویة -3      

  .غرس الاشجار الحرجیة -4       

  استخدام اسلوب حل المشكلات:  8ج

  .جمع بیانات عن مساحة الاراضي الزراعیة في المنطقة:    1 

  .اجراء مقارنة لتلك البیانات في فترات زمنیة مختلفة : 2       

  تحدید المشكلة -3      

  .بهذا الشأن ضمن المؤسسات الموجودة في منطقة الدراسة المختصیناجراء مقابلات مع  4

  .طقة حول موضوع المشكلةناجراء مقابلات مع سكان الم:  5

  وضع فرضیات تفسر ظهور مشكلة التصحر في المنطقة ومن هذه الفرضیات : 6

  انخفاض كمیة الامطار –أ                      

  .هالي عن الزراعة وتفكك التربة الزراعیةعزوف الا - ب                     

  .أثر اقامة منشآت صناعیة في المنطقة -ج                     

اختبار الفرضیات ومحاكمتها في ضوء البیانات المجموعة عن الظاهرة نستطیع ان نحدد : 7
ة اسباب تلك الظاهرة وكتابة التوصیات التي من خلالها یمكن ان تستفید الجهات الحكومی

  .المختصة في تقدیم الدعم والعلاج لمثل هذه الظاهرة

 شبكة منهاجي التعلیمیة


